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nG6 /2023Proieto de Decreto Leaislativo
LIDO EM SUSSAO

]iR13inENTE
Disp6e .sobre ggnces$jg de t!!!!!a de
Cidadio JaguariunenseT, Bg Sr

Afonso Lobes Barbosa

A Cimara Municipalde JaguariOna aprova

Art. lo - E conferido ao llustrissimo Senhor Afonso Lopes
Barbosa o titulo de "Cidadi Jaguariunense

Art. 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislativo
sera entregue ao estimado Senhor Afonso Lopes Barbosa em sessio jolene
ou em data festiva a ser oportunamente convocada pda Presid6ncia

Art. 3' - As despesas decorrentes com a execugao dente

Decreto Legislativo onerario dotag6es orgamentarias especificas consignadas

a Cimara Municipal

Art. 4' - Este Decreto Legislativo entrari em vigor na data de

sua publicagao, revogadas as disposig6es em contrdrio

JaguariOna, 29 de Junho de 2023. P' ROTOCOL O
Ne de Ordemll$6t/.H3
Fls. Na3:8Livro Ne.Q!@.
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Cfmara Municit)aide Jaguari6na
Estado de S:io Paulo

JUSTIFICATIVA

Afonso Lopes Barbosa

Nasceu em Santana dos Monies - Minas Gerais, no dia 21 de
Abrilde 1942. Filho de Ant6nio Lopes Barbosa e Maria Ana Barbosa. E pai de
Romero, Rosanea, Roland, Rosiney, Ramiro e Rony. Afonso tem onze netos,
uma bisneta e I bisneto a caminho

Afonso aprendeu com seu paia profissao de pedreiro e aos
vinte e um ands de idade se casou com 261ia Dias Barbosa e teve seu filho
primog6nito Romero ainda em Minas Gerais. Depois disso. em busca de
melhores condig6es, mudou-se para o estado de Mano Grosso onde morou por
quase dais anos e teve doin filhos neste Estado, Rosinea e Roland

Depois veil para Sio Paulo, mais precisamente para a cidade
de Ribeirio Pires onde teve os demais filhos. Neste periods, trabalhou em
algumas empresas sends uma degas Rhodia Brasil, onde aprendeu carpintaria
e se tornou supervisor.

Afonso foi tamb6m um empreendedor e junta com outros
irmaos. fundaram a Construtora Barbosa, empress que atuava no rama da
construgao civil

Come os tempos eram muito dificeis, a empresa foi fechada e
em 1983 ele se mudou juntamente com sua familia para JaguariOna, tempo no
quala cidade era administrada peso entgo prefeito La6rcio Jose Gottardo. A
cidade estava entrando em um periods de desenvolvimento e Afonso consegue
um emprego na prefeitura e passa a atuar homo mestre de obras

Ele coordenou a construgao das Escolas Maria Teresa Piva no
bairro Nova JaguariOna. Sada Salom8o Hossri no bairro Sio Jose. JOlia Calhau
Rodriguez no Dom Bosco, a caixa d'agua do bairro Nova Jaguariana e a
reforma da caixa d'agua do bairro Joio Aldo Nassif entre outras inOmeras
obras das quaid os municipes podem usufruir de deus beneficios at6 os dias de

Alonso tamb6m atuou efetivamente em alguns partidos politicos
de nossa cidade. contribuindo assim com a democracia em nossa cidade

hole



⑤ Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de S8o Paulo

Hoje ele goza de merecida aposentadoria, depots de uma vida
cheia de lutas, de conquistasl depois de ter realizado seu trabalho com
seriedade, compet6ncia

Por toda sua trajet6ria de vida e contribuigao com nossa cidade
que hoje. aos 81 antes de idade. 6 reconhecido com o titulo de "Cidadio
Jaguariunense

JaguariOna, 29 de Junho de 2023

VEREADOR WILIAN MORRINHO
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R. ;-Projeto de Decreto Legislativo n' 066 de 2023

PARED
CONSTITUIC
=ONTABILID

ASSIST

Autoria: ILUSTRISSIMO VEREADOR WILIAN BARBOSA DO
MORRINHO

Relatores: ILUSTRiSSIMOS VEREADORES RODRIGO REIS DE SOUZA,
FRANCISCO DE SOUZA CAMPOS E JOSE AI..AERCIO DE TOLEDO
LiMAJUNIOK.

Parecer: FAVORAVEL

De iniciativa do noble Vereador Wilian Barbosa do Nlorrinho, o Projeto de

Decreto Legislative n ' 066 de 2023, disp6e sobtc a concessio de dtulo "Cidadio
Jaguariunense" ao senhor Alonso Lopes Barbosa.

O Projeto vem acompanhado de ample Justificativa sobre a vida, dedicagao
e contribuigio para a cidade de Jaguadana do homenageado.

A prestagao de homenagens e cotlcessio de honrarias 6 pradca concnte nos
Municipios, justamente com o intuito dc ptcstiglar pessoas que tenham contdbuido dc
algum modo para o desenvolvimento local ou para o bemestar coletivo.
Homenageia-se, assim, nio s6 pcssoas vivas, como pessoas if falecidas, estas
brindadas, muitas vezes, com o nome de mas, edificios e prawns p6blicas. Nio restam
d6vidas, portanto, de que se data de mat6tia de interesse local, inserindo-se na esfera
de compctEncia dpica do Municfpio (Art. 30, 1, da CF/88) e Lei Organica (Art. 17,
nn)



ⓔ Cfmara b4tHlicipal dqJ89uari6na
Estado de S&o Paulo

Projeto de Decreto Legislative n ' 066 de 2023

O Regimento Interno da Cimara Municipalde Jaguariana tamb6m disp6e
sobre a proposigao de compet6ncia pdvativa da Camaro(Art. 201)

Cabe kinda ressaltar que a votag:io para concessio de honraria exige a
voragao de mnoda qualificada dc 2/3 (doin tcrgos) dos membtos da Cimata (Art. 50),
bem como serf realizada por meio de processo de votagao secrete(Art. 243).

Portanto, entende-se que por merecimento, o homenageado acima descrito
este apto a receber a concessio de dtulo "Cidadio Jaguariunense", fazio pda qual o
palecer ao Projeto de Decreto Legislativo n ' 066/2023 6 favorfvel

Favorfve16 o parecer

Cfmara blunicipalde Jaguatiilna, 10 de agosto de 2023

VEREAD'OR RODRIGO Rely DE SOUZA
Secretfdo Relator



Cfmara Municioalde Ja;
Estado de Sio Paulo

Projeto de Decreto Legislative n ' 066 de 2023

⑤ lua111unaC$18

⑤
Pda Comissio Permanente de Orgamento, Fi Contabihdade:

PES DA SILVAVEREADOR APO
detente

VKitiJLnoiiEElfEi:ibN MARCOS PROiNCIO
IVice Presidente

VEREADOR FRANCISCO DE SOUZA CAMP
Secretirio Relator

Pda Comissio Saade, Educagao, Cultura, AIFift6ncia Social, Lazer e TurismoenclaA

VEREADO MUNIZ
P= @

JOSE ALAER: 6 DE TOLEDO
Vice

WAL ' I DE

VEREADOR

VEREADOR

LIMA JUNIOR
-- Relator

CAMARGO



Cfmara Municipal de JaauariQna
Estado de Sio Paulo

DECRETO LEGISLATIVO N.o 481
(Autoria: Vereador Wilian Barbosa do Morrinho -- PDT)

Disp6e sobre..concessio de Titulo. de
Cidadio Jaauariunense" ao Sr. Afonso Lopes

Barbosa

VEREADOR ROMILSON SILVA, Presidente da Cimara Municipalde
JaguariOna, Estado de Sio Paulo, etc.

FAQS SABER que a CAmara Municipalaprovou e eu promulgo o
seguinte Decreto Legislativo:

Art. I ' - E conferido ao llustrissimo Senhor Afonso Lopes Barbosa, o
Titulo de "Cidadio Jaguariunense '

Art. 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislativo sera
entregue ao estimado Senhor Af onso Lopes Barbosa em solenidade especial, ou data
festiva a ser oportunamente convocada pda Presid6ncia.

Art. 3' - As despesas oriundas da execuQao deste Decreto
Legislativo onerario dotag6es orgamentarias especificas consignadas a Cimara Municipal

Art. 4o - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicagao

Presid6ncia da Cimara Municipalde JaguariOna, 16 de agosto de
2023

VEFREADOR ROMILSON SILVA
Presidente

Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data, no Quadro de
Avisos da Portaria da Cimara Municipal.



Cfmara Municipalde JaguBriil1]4
Estado de S5o Paulo
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Oficio PRE n.' 475/2023

JaguariOna, 16 de agostode 2023

Senhor Prefeito

Tem este a finalidade Onica de encaminhar a Vossa Exce16ncia. para conhecimento, os
Decretos Legislativos abaixo relacionados. os quais foram aprovados em votagao secreta. em Sessio OrdinAria
realizada nesta Casa de Leis. em 15 de agosto de 2023

Decreto Legislativo n ' 477 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre a concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Eglis Roberto Chiachirin

(aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 478 - do Sr. Walter Luis Tozzide Camargo
Disp6e sobre concessgo da Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Culturalao

$r. Alexandre lananiOliveira (aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 479 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sabre concessdo da Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Culturald

Sra. Jussara Baptosta Paschoin (aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 480 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Edgard Mello do Prado Filho

(aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 481 - do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
Disp6e sabre concessio de titulo de "Cidad30 Jaguariunense" ao Sr. Afonso Lopes Barbosa

(aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 482 - do Sr. Wllian Barbosa do Morrinho
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Alcides Vazan

japrovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 483 - do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Sylvio Jose da Silva

(aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 484 - do Sr. Romilson N.Silva
Disp6e sabre concessia de trtulo de "Cidadio Jaguariunense" aa Sr. Tiaga Tavares de Almeida

(aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo no 485 - do Sr. Romilson N.Silva
Disp6e sobre concessgo de titulo de "Cidadgo Jaguariunense" ao Sr. Alexandre Araujo Picaglie

(aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 486 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadgo Jaguariunense" a Sra. Guilherme Boldrini

(aprovada por unanlmidade de votes)

Atenciosamente Carla Ferrareto Cicconello Gongalves
RG: 28.431.798-6

Assistente de Gestgo Publica

EREADOR ROMILSON SILVA
Presidente

Ao Senhor
Mdrcio Gustavo Bernardes Reis
Prefeito Municipal
JaqtiBritlna/SP
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Estado de Sio Paulo '"=::i...=
Cfmara Municipalde Jaguari6na \.il⑨

DECRETO LEGISLATIVO N.o 481
(Autoria: Vereador Wilian Barbosa do Morrinho - PDT)

>iso6e sabre concessio de Titulo de
:Cidadio Jaauariunense" ao Sr. Afonso Looes
Barbosa

VEREADOR ROMILSON SILVA, Presidente da Cimara Municipalde
JaguariOna, Estado de Sio Paulo, etc.

FASO SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu promulgo o
seguinte Decreto Legislative:

Art. I ' - Elconferido ao llustrissimo Senhor Afonso Lopes Barbosa, o

Titulo de "Cidadio Jaguariunense '
Art. 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislative sera

entregue ao estimado Senhor Afonso Lopes Barbosa em solenidade especial, ou data
festiva a ser oportunamente convocada pda Presid6ncia

Art. 3' - As despesas oriundas da execuQao deste Decreto
Legislativo onerario dotag6es orgamentarias especificas consignadas a Cimara Municipal

Art. 4' - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicagao.

Presid6ncia da Cimara Municipalde Jaguaritlna, 16 de agosto de
2023

VEREADOR ROMILSON SILVA
Presidente

Registrado na Secretaria e afixado. na mesma data. no Quadra de
Avisos da Portaria da Cimara Municipal.

Creusa Aparecida Go
Direton Gerd

Municipio de Jaguari6na - SP IConforme Lei Municipal ne 2.567. de 08 de janeiro de 2019
Diirio Oficialassinado digitalmente conforme MP no 2.200.2. de 2001 e Lei 14.063. de 2020. garantindo autenticidade, validade juridica e integridade.


